



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2019. OKTÓBER 9-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2019. október 9. 17:30 óra

Jelen vannak:

- Dr. Rádi Péter elnök
- Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
- Dr. Lugossy-Sági Krisztina
- Dr. Sasvári Róbert
- Dr. Szalay Tamás
- Dr. Avarkeszi Dezső
- Dr. Bodolai László
- Dr. Borbély Andrea
- Dr. Fazekas Tamás
- Dr. Litresits András
- Dr. Lovas András
- Dr. Sárhegyi Zoltán

- Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
- Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
- Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét, elnökhelyettesét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 134. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. *Jogorvoslati kérelmek elbírálása*
- II. *Iránymutatás kiadása a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a szavazatszámilálást végző választási bizottság eljárásáról az azonos napon megtartott másik választás szavazólapjának minősítése tárgyában*

Dr. Litresits András NVB tag: Javasolja napirendre felvenni, hogy egy NVI körlevelet bocsássanak ki, hogy ki jogosult névjegyzéket vezetni.

Szavazás

A Bizottság 135. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 8 igen szavazattal, 4 nem szavazat ellenében megszavazta Dr. Litresits András NVB tag által javasolt 3. napirendi pontot.

1. Jogorvoslati kérelmek elbírálása

1.1. A Szűcs Gábor polgármester által a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 173/2019. (X. 4.) számú határozata ellen 2019. október 7-én 15 óra 4 perckor benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Beadványozó október 3-án nyújtotta be kifogását a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz azzal, hogy az Iroda és az Egyesület jelölő szervezet megsértették a választási eljárásról szóló törvényt. A Civil Szervezetek nyilvántartásába tett betekintése során tudomására jutott, hogy az Összefogás Egyesület a bejelentés időpontjában T. Mészáros András esetlegesen augusztus 1. napján nem volt már az egyesület elnöke, mert a 4 éves elnöki mandátuma évek óta letelt. Álláspontja szerint a TVB az Egyesület nyilvántartásba vételének tárgyában hozott határozatát olyan közhiteles nyilvántartásra alapozta, amely hiányos volt, a TVI nem végezte el a megfelelő ellenőrzést. Kérte a TVB-t, hogy állapítsa meg a jogszabálysértés tényét, tiltsa el a Pest Megyei Területi Választási Irodát és az Egyesületet a további jogszabálysértéstől, továbbá bűncselekmény miatt tegyen feljelentést. A Pest Megyei Területi Választási Bizottság a kifogást elutasította, mivel az Egyesület nyilvántartása szerint az elnök tisztségének megszűnési időpontja nincs bejegyezve, ezért azt az Ítéltábla fennállónak tekintette. Beadványozó október 7-én fellebbezést nyújtott be. Álláspontja szerint a TVB téves mérlegelés alapján hozta határozatát. Hangsúlyozta, hogy jogorvoslati kérelmében bizonyította azt, hogy az Egyesület bejelentésekor T. Mészáros Andrásnak nem állt fenn a szervezet tekintetében a képviseleti joga. A fentiekre tekintettel kérte az NVB-t, hogy a TVB határozatát változtassa meg, a kifogásnak adjon helyt és tegyen feljelentést.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Javasolja, hogy a határozattervezet szerint a Bizottság a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el. Egyrészt a tartalma szerint a

nyilvántartásba vételi határozat ellen érkező fellebbezésnek kell tekinteni, amelynek vonatkozásában viszont a határidő elmulasztásra került. Másrészt viszont a szervezet működésével kapcsolatos kifogásokat tartalmaz, e tekintetben viszont a Bizottságnak nincs hatásköre. Így ebben a vonatkozásban is érdemi vizsgálat nélküli elutasításnak van helye.

Dr. Litresits András NVB tag: Nem ért egyet a tervezettel a következők miatt. A fellebbezés a 2. oldal 2. bekezdésében hivatkozik az Ítéletábra egyik döntésére, amely rögzítette, hogy folyamatos jogsértés esetén a jogsértés fennállását kell és lehet is vizsgálni. Az iratcsomag hátulján található, hogy 2013 óta nem került sor az Egyesületnél közgyűlés összehívására. Ennek alapján következik, hogy lejárt a négy éves mandátuma 2017-ben. Van egy hiányossága a bírósági nyilvántartásnak, annak ellenére, hogy törvény rögzíti, hogy mit kell tartalmaznia: nincs itt, hogy mikor járt le a mandátuma. Azt gondolja, hogy a Bizottságnak van feladat- és hatásköre. A fellebbezés is hivatkozik a 14. § első bekezdésére. A törvényes rendet helyre kell állítani, mert itt okirati szinten merültek fel arra vonatkozóan tények, hogy az Egyesület elnöke nem is az Egyesület elnöke. Ez az egész az Érdi választásra kihatással lenne. Szerinte ezt érdemben kell vizsgálni. Hiszen az, hogy egy olyan Egyesület van a választási rendszerben, amelynek az elnöke úgy írt alá, hogy nem is írhatott volna alá, Btk. kategóriába is tartozik. Igenis feladata a Választási Bizottságnak a bírósági nyilvántartás vizsgálata. Több kérdést felvet, hogy miért hiányosak a birosag.hu-ról beszerezhető adatok és miért nincs ott, hogy mikor járt le a mandátuma.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Továbbra is javasolja a tervezet szerint az érdemi vizsgálati nélküli elutasítást. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen szavazattal, 4 ellenszavazat mellett a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 173/2019. (X. 4.) számú határozatát megváltoztatja és érdemi vizsgálat nélkül elutasította a kérelmet.

A Bizottság 136. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 9 nem szavazattal, 3 igen szavazat ellenében úgy döntött, hogy nem indokolt büntető feljelentés megtétele.

1.2. A Ferincz Jenő magánszemély által a Zala Megyei Területi Választási Bizottság 55/2019. (X. 4.) számú határozata ellen 2019. október 7-én 15 óra 54 perckor benyújtott fellebbezés

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Ebben az ügyben nincs iratismertetés, a fellebbezést javasolja érdemi vizsgálat nélkül elutasítani. Kérdés, hozzászólás nincs, indítja a szavazást.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Zala Megyei Területi Választási Bizottság 55/2019. (X. 4.) számú határozata elleni fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

1.3. A Kustár Tamás Balázs polgármesterjelölt által a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 172/2019. (X. 4.) számú határozata ellen 2019. október 7-én 15 óra 56 perckor benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Beadványozó október 4-én nyújtotta be kifogását a Pest Megyei Területi Választási Bizottsághoz. Előadta, hogy a Nagykőrös Város Önkormányzata által kiadott Önkormányzati Hírek elnevezésű nyomtatott sajtótermék október 4-i számának 3. oldalán megjelent cikke sérti a Ve. 2. §. (1) bekezdés a) pontja szerint a választás tisztaságának megóvása és e) pontja szerinti a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvét. Kifejtette, hogy az Önkormányzati lap nem tette közzé a TVB 141/2019.számú határozat azon részét, amelyet az NVB 406/2019. számú határozatával helyben hagyott. Kifogásához bizonyítékként csatolta a megjelent lapszámokat. Kérte a TVB-t, hogy a kifogásának adjon helyt és állapítsa meg a jogsértést és tiltsa el az Önkormányzati Híreket a további jogsértésektől. A TVB a kifogást elutasította, a becsatolt lapszám alapján megállapította, hogy mivel abban az NVB 406/2019.számú határozat rendelkező része került közzétételre, amely tartalmazza a jogszabálysértés megjelenését, ezzel a lap eleget tett közzétételi kötelezettségének. Beadványozó október 7-én fellebbezést nyújtott be. Álláspontja szerint a TVB tévesen értelmezi az NVB határozatát, kérte, hogy a Nemzeti Választási Bizottság változtassa meg a döntést és állapítsa meg, hogy ha az ÖH ismét megsértette a törvény alapelveit és ennek megfelelően a TVB határozatának rendelkező részét tegye közzé.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság a határozattervezet szerint a határozatot hagyja helyben. A mellékletek alapján kitűnik, hogy a testület határozata megfelelően közzétételre került. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 172/2019. (X. 4.) számú határozatát helybenhagyta.

1.4. A dr. Serkisian Szeván Simon nemzetiségi szószóló által az Örmény Kulturális és Információs Központ Egyesület nyilvántartásba vétele ellen 2019. október 8-án 14 óra 41 perckor benyújtott kifogás

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Beadványozó október 8-án kifogást nyújtott be a Nemzeti Választási Bizottsághoz az Örmény Kulturális és Információs Központ Egyesület jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétele és az örmény

nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. október 13-án megtartandó általános választásán való részvételével szemben. Beadványában előadta, hogy sérült a választási eljárásról szóló törvény több pontja, többek között az alapelvei is. Álláspontja szerint párhuzamosan működik az Örmény Kulturális Dokumentációs és Információs Központ által alapított intézmény és az Örmény Kulturális és Információs Központ Egyesület. Mindkét szervezet rövidített neve Örmény Kulturális Központ és vezetőjük ugyan az a személy és megegyezik mindkét szervezet célja, alaptervekenysége. Szerinte a Bírósági nyilvántartás nem volt hiteles.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Javasolja, hogy a határozattervezet szerint a Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el, figyelemmel arra, hogy az tartalma szerint nyilvántartásba vételről rendelkező határozat elleni fellebbezés, amely viszont elkészült. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezetet.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

1.5. A Dr. Varga László magánszemély által a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 95/2019. (X. 5.) számú határozata ellen 2019. október 8-án 15 óra 59 perckor benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Magánszemély kifogást nyújtott be október 3-án a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei TVB-hez. Előadta, hogy Taktaharkány településen október 3-án a szórólap tartalma szerint a Jobbik, az MSZP, a Momentum és a Mindenki Magyarországaért Mozgalom megbízásából olyan szórólap került a postaládába, amely nem tartalmazta a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelő személy nevét, mely sérti a Ve. erről szóló rendelkezéseit, és kérte, hogy a TVB adjon helyt a kifogásnak, állapítsa meg a jogsértés tényét és tiltsa el a jogsértőt a további jogsértéstől. A TVB a kifogásnak helyt adott és megállapította, hogy a megjelölt megyei szervezetek megsértették a Ve. 144.§. (2) bekezdésében foglaltakat azzal, hogy nem tüntették fel a személy nevét. A TVB eltiltotta a jelölt szervezeteket a további jogszabálysértéstől. Beadványozó október 8-án nyújtotta be fellebbezését. Álláspontja szerint a szórólap nem téveszt meg senkit, valós szervezetek, valós cím és személy szerepel rajta. Kérte a Választási Bizottságot, hogy változtassa meg a TVB döntését és a kifogást utasítsa el.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság a határozattervezet szerint érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el a fellebbezést. Megállapítható, hogy az MSZP a BAZ-megyei szervezet képviseletében nyújtotta be, a törvényes tartalmi követelmények nem szerepelnek a fellebbezésben. A Kúria szerint ilyen esetben egyértelműen érdemi vizsgálat nélküli elutasításnak van helye. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította.

1.6. A Szántai János által a Hajdú-Bihar Megyei Területi Választási Bizottság 49/2019. (IX. 30.) számú határozata ellen 2019. október 9-én 10 óra 3 perckor benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Beadványozó szeptember 6-án kifogást nyújtott be a Tiszacsegei Helyi Választási Bizottsághoz, amelyet a HVB érdemi vizsgálat nélkül elutasított. Ezt követően érkezett egy fellebbezés a Hajdú-Bihar Megyei TVB-hoz, akik szintén elutasították a fellebbezést. Ezt követően Beadványozó október 9-én panaszt, fellebbezést nyújtott be az NVB-hez a TVB határozata ellen.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság a benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el. Másodfokú döntés ellen nyújtottak be fellebbezést, így ez ügyben nincs hatásköre a Bizottságnak. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Hajdú-Bihar Megyei TVB 49/2019. (IX. 30.) számú fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül elutasította. Jelezte, hogy a szünet után lesz még egy fellebbezés, amelynek a tervezete készítés alatt áll. Az iránymutatással folytatja az ülést, ezt követően a Dr. Litresits András által javasolt napirend megbeszélése következik, majd a szünet után 4. napirendi pontként visszatérnek a jogorvoslati kérelmek elbírálására.

2. Iránymutatás kiadása a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a szavazatszámilálást végző választási bizottság eljárásáról az azonos napon megtartott másik választás szavazólapjának minősítése tárgyában

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Az iránymutatás tervezetének kiküldése után négy észrevétel, javaslat érkezett az iránymutatás tervezete kapcsán. Dr. Tóta Áronné, Dr. Sasvári Róbert, Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes és Dr. Szalay Tamás tette meg észrevételét 11 óra előtt, határidőben. A tervezet második pontjában történt változás, amely szerint a Nemzetiségi Önkormányzati Képviselők Választásán alkalmazott borítékban lévő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának szavazólapja nem a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának hivatalos szavazólapja, annak érvényes vagy érvénytelen szavazólapként való minősítéséről a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán szavazatszámilálásra jogosult választási bizottság nem jogosult döntést hozni. Az ilyen szavazólapok számát az eljáró választási bizottság külön

jegyzőkönyvben rögzíti, és azokat külön kötegetli az esetleges jogorvoslati eljárásban való azonosíthatóság és felhasználhatóság érdekében.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A Bizottság előtt fekvő iránymutatás elfogadását kéri. Ez a változás a kiküldött anyaghoz képest, valamint az indoklásban a 8-as pontba bele került egy Alkotmánybírósági döntés hivatkozása, amely kizárja annak a lehetőségét, hogy utólag azonosítható legyen az, hogy melyik választópolgár, milyen szavazatot adott le. Ez a visszazállítás kapcsán egy nagyon fontos döntés. Minden tagtársnak két hozzászólás áll rendelkezésére. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az iránymutatás elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen szavazattal, 3 nem szavazat ellenében az iránymutatást a kiadott szöveggel elfogadta.

Áttér a 3. napirendi pontra, átadja a szót Dr. Litresits Andrásnak.

3. NVI körlevél kiadása

Dr. Litresits András NVB tag: Két és fél problémakör van, amelyet Elnök asszonynak jelzett. Szekszárdon a jegyző eligazítást tartott az SZSZB tagoknak és azt a téves tájékoztatást adták ki, hogy a választás napján, október 13-án a névjegyzéket csak választott SZSZB tag vezetheti, ahhoz ne nyúljon pártdelegált, ami jogellenes. A másik, hogy kiosztották előre a feladatokat, már most, hogy kinek mi lesz a feladata. Az a jogszerű, ha két-három óránként váltják egymást az emberek és ez a legdemokratikusabb. Ehhez kéri a segítséget. Javasolja, hogy holnap menjen ki a körlevél ebben a témában. Kapott egy jelzést egy „ákom-bákom” rajzolat, amely szerinte érvényes, mivel két egymást metsző vonalról van szó.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Megadja a szót Elnök Asszonynak.

Dr. Pálffy Ilona NVI Elnök asszony: Az iránymutatással együtt ezeket az észrevételeket is ki fogják küldeni, amelyben felhívják a helyi választási irodák vezetőinek a figyelmét a helyes eljárásra.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További hozzászólás nincs, szünetet rendel el.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: A szünet után megállapítja, hogy a Bizottság 12 taggal van jelen, így határozatképes. Visszatér a 2. napirendi pontra, amely szerint Elnök Asszonnyal úgy gondolják, hogy az iránymutatás elfogadása olyan súlyú kérdés, amelynél indokolt, hogy az NVB és az NVI közösen sajtóközlemény adjon ki. Kéri a tagok véleményét jegyzőkönyvi döntésben arról, hogy szükségesnek tartják-e sajtóközlemény kiadását.

A Bizottság 137. számú jegyzőkönyvi döntése:

Szavazás:

A Bizottság 6 igen szavazattal, 6 nem szavazat mellett, Elnöki szavazattal úgy döntött, hogy szükséges sajtóközlemény kiadása.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Az utolsó jogorvoslati kérelem előadása következik.

1.7. A Magyar Szocialista Párt által a Vas Megyei Területi Választási Bizottság 43/2019. (X. 07.) számú határozata ellen 2019. október 4-én 14 óra 28 perckor és 14 óra 58 perckor benyújtott fellebbezés

Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető: Mindkét jogorvoslati kérelmet, kifogást is és a fellebbezést is ugyan az a két Szervezet nyújtotta be megegyező tartalommal a Híd a Jövőnkért Egyesület, illetve a Magyar Szocialista Párt. Beadványozó 1, és 2. október 4-én nyújtotta be kifogását a Sárvári Helyi Választási Bizottsághoz a Sárvári Média Nonprofit Kft. tevékenységével szemben, amelyet a HVB elnöke áttett a Vas Megyei TVB-hez hatáskörének hiányát megállapítva. Beadványozó kifogásában előadta, hogy a Médiaszolgáltató megsértette a Ve. 2. §. (1). bekezdés c.) pontjában foglalt alapelvét azzal, hogy a Sárvári Hírlapban nem biztosította Beadványozó 1, a Híd a Jövőnkért Egyesület számára az általa megfogalmazottak szerinti megjelenítési lehetőséget, amely arra vonatkozott, hogy írásait változtatás és kommentár nélkül közölje a Médiaszolgáltató. A Beadványozó kifogása szerint a Médiaszolgáltató elzárkózott a Beadványozó kérésétől és kizárólag a Beadványozó egy logóját, jelöltjeinek nevét és bemutatkozó szövegét kívánja megjeleníteni. Ehhez bizonyítékként elektronikus levelét csatolta. Beadványozó 1. és 2. nem értett egyet a Győri Ítéltábla végzésével sem, fellebbezést nyújtott be a TVB határozatával szemben. Bizonyítékokat csatoltak arról, hogy milyen felületen biztosítanak megjelenési felületet a jelöltek számára. Hivatkoztak a Sárvári Televízió 2019. október 5-i adására.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: Mivel ez két külön kifogás, ezért jegyzőkönyvi döntést kér arról, hogy egyesítse-e a Bizottság a két ügyet.

A Bizottság 138. jegyzőkönyvi döntése:

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az ügyeket egyesítette, így egy eljárásban lesz elbírálva a tervezet szerint.

Javasolja, hogy a Bizottság a Magyar Szocialista Párt által benyújtott fellebbezést érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el, a Híd a Jövőnkért Egyesület fellebbezése alapján a TVB határozatát változtassa meg és a kifogást utasítsa el. Az MSZP a Beadványozó tekintetében érintettség hiánya miatt javasolja elutasítani érdemi vizsgálat nélkül a fellebbezést figyelemmel arra, hogy a tények alapján ez a szervezet nem indít Sárvár településen jelöltet, illetőleg kompenzációs listát sem állított, így érdemi vizsgálat nélküli elutasítás indokolt. Beadványozó2 fellebbezése kapcsán megállapítható, hogy ebben az esetben, amely a kifogással érintett, nem

egy műsorfolyam vizsgálatáról van szó, hanem egy konkrét anyag közzétételéről, amely az MTI-ügyben felmerült jogi kérdést veti fel ebben az ügyben is. Ebben a tekintetben érdemben történő elutasítást javasol.

Dr. Litresits András NVB tag: A tervezettel nem ért egyet. Az MSZP érintettsége fennáll, hiszen megyei listára Sárváron is fognak szavazni. Ha az egyesület fellebbezését nézi, akkor az bemutatta, hogy a Fidesz-KDNP részletesen milyen időszámban, milyen időszakokban mutatták be, őket meg nem.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Az érintettség vonatkozásában a fellebbezőt terhelte annak a kötelezettsége, hogy bemutassa fellebbezésében az érintettségét, erre nem került sor. Fenntartja a döntési tervezetet, szavazásra bocsátja a tervezetet.

Szavazás

A Bizottság 8 igen szavazattal 4 nem szavazat mellett a Magyar Szocialista Párt fellebbezését érdemi vizsgálat nélkül elutasította, a Híd a Jövőnkért Egyesület fellebbezését pedig érdemben utasította el.

Dr. Rádi Péter NVB elnök: További napirendi pont nincs. Köszöni a részvételt, az ülést bezárja. Vasárnap, a szavazás napján 17.00 órakor lesz a következő ülés.

k. m. f.

Dr. Rádi Péter
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke

